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Он-лайн інструмент підбору олив та технічних рідин Fullmatch від Opet дозволяє
визначати необхідні продукти для автомобілів, комерційного та мотоциклетного
транспорту і спеціального обладнання.

Для зручності автовласників пошук Opet Fullmatch реалізовано 2-ма шляхами – вибором марки,
моделі та специфікації автомобіля або обранням авто після безпосереднього вводу у полі
пошуку, наприклад Passat 1.8. При цьому власникам легких комерційних автомобілів,
наприклад Mitsubishi L 200 і т.п., необхідно спочатку перейти у відповідний розділ для
успішного пошуку.

Результати підбору Fullmatch включають відображення сервісного об’єму та ємності системи
мащення і додаткового резервуару за наявності (оливного радіатора або баку), у т.ч. фільтра, а
також регламентований автовиробником інтервал заміни за нормальних (ідеальних) умов
експлуатації автомобіля. До речі, рекомендований інтервал заміни оливи за нормальної
експлуатації є максимальним значенням, яке допускає виробник автомобіля.
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Порада вибору мастильного матеріалу реалізована показом однієї оливи, що є оптимальною з
урахуванням віку автомобіля та ступеня форсування двигуна чи навантаження трансмісії, але
не є вичерпною. Для отримання додаткових рекомендацій завжди можна звернутися до
представництва бренду Opet – компанії Фукс Мастила Україна, або менеджерів партнерів-
дистриб’юторів.

Серед широкого асортименту високоякісних мастильних матеріалів Opet у вигідних фасуваннях
доступні оливи як зі стандартними, так і посиленими експлуатаційними характеристиками, які
можуть використовуватися також у важких умовах роботи або подовжених міжсервісних
напрацюваннях. Наприклад, Fulltech 5W-30 відноситься до класу LongLife та офіційно схвалено
німецькими автовиробниками для продовжених пробігів бензинових і дизельних автомобілів.
Ця олива також демонструє надзвичайні результати у азіатських та легких комерційних авто.

Скористайтеся інструментом підбору та рекомендаціями Fullmatch для отримання пропозицій
по усім вузлам мащення та гідравлічних системах, у тому числі охолодження.

Звертайтеся у разі виникнення необхідності уточнення до представників дистриб’юторів Opet у
своєму регіоні або обирайте необхідні продукти на маркетплейсі buy.opet.ua
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